

**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ****УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

проспект Перемоги, 55/2, м. Київ, 03113

Тел./Факс: (044) 454 73 42

E-mail: pmd@post.mil.gov.ua

Код ЄДРПОУ 26606473

№ 187/371/5 від "20" 12 2022 р.

На № 539/ЗП від 16.12.2022 р.

Тищенко АндрійЕл.пошта: [foi+request-106765-
ac554daa@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-106765-ac554daa@dostup.pravda.com.ua)КопіяУправління по роботі зі
звернення громадян та доступу
до публічної інформації
№ 539/ЗП від 16.12.2022

Шановний пане Андрію!

В Управлінні екологічної безпеки та протимінної діяльності, який є структурним підрозділом Міністерства оборони України, в межах компетенції, розглянуто Ваш Запит на інформацію "Інформаційний запит - Міни" від 14 грудня 2022 року.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до статті 1 Закону України "Про доступ до публічної інформації", публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Крім того, інформуємо, що у зв'язку з повномасштабним вторгненням в Україну військ російської федерації з використанням усіх видів озброєння, значна частина території України забруднена мінами та вибухонебезпечними предметами, включаючи морські акваторії та узбережжя.

Російські збройні сили здійснюють мінування територіальних вод України. Так, трапляються випадки, коли російські морські міни дрейфують на поверхні води та прибиваються до українського узбережжя. Після виявлення зазначених мін визначеними підрозділами сил оборони проводиться оперативне реагування щодо їх знищення встановленим порядком.

Через триваючу російську агресію, активні бойові дії та перебування деяких територій під тимчасовою окупацією, провести точну оцінку щодо кількості вибухонебезпечних предметів, які знаходяться біля українського узбережжя, часу та коштів необхідних для розмінування забруднених територій (акваторій) - неможливо.

Заходи з розмінування територій України здійснюються в межах бюджетних призначень центральних органів виконавчої влади, які залучають уповноважені підрозділи до виконання заходів з розмінування, а також за рахунок донорської допомоги, яка надходить безпосередньо до неурядових операторів протимінної діяльності.

Для проведення розмінування внутрішніх акваторій портів, зовнішніх рейдів, рекомендованих шляхів та контрольованих фарватерів в Чорноморській операційній зоні першочергово вкрай необхідні берегові протимінні комплекси та морські комплекси протимінних кораблів.

Міністерством оборони України з метою підготовки до розмінування акваторій та узбережжя України плануються та здійснюються заходи щодо залучення міжнародної матеріально-технічної допомоги.

Для сприяння захисту цивільного населення, яке проживає на територіях, уражених мінами та вибухонебезпечними предметами - наслідками війни та недопущення цивільного населення до небезпечних районів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. № 372 “Про затвердження Правил позначення небезпек, пов’язаних з мінами та вибухонебезпечними предметами - наслідками війни” вживаються такі запобіжні заходи:

оповіщення, інформаційно-просвітницька робота серед цивільного населення щодо попередження про небезпеки, пов’язані з мінами та вибухонебезпечними предметами - наслідками війни;

позначення, огороження (утримання і обслуговування) та проведення моніторингу небезпечних районів.

Також повідомляємо, що для забезпечення публічного доступу до інформації про території забруднені мінами та вибухонебезпечними предметами, результати про проведення заходів гуманітарного розмінування вносяться до Інтерактивної карти виконання заходів гуманітарного розмінування, яку розміщено на офіційному веб сайті Міністерства оборони України (розділ “Протимінна діяльність”).

З повагою

Начальник Управління екологічної безпеки
та протимінної діяльності
полковник

Руслан БЕРЕГУЛЯ